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10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 17 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 10ª Sessão
Ordinária do dia 17 de junho de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 09ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 03
de junho de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 31/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, indicações nºs. 21 e 22/2024, para providências necessárias
para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 32/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, autógrafos nºs. 15 e 16/2024, para as providências
necessárias no tratamento do respectivo documento, para fins de sanção e
promulgação.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 023/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro –
indica ao Prefeito Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada)
na Rua Manuel Carlos Gonçalves, próximo ao número 350, no Centro de nossa
cidade.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 024/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro –
indica ao Prefeito Municipal, a possibilidade de ser alterado o parágrafo segundo do
artigo 20, da Lei nº 2.082/2015, de modo que os membros do Conselho Tutelar
possam exercer outras atividades de natureza privada concomitante com a função
de conselheiro tutelar, desde que haja compatibilidade de horário.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 025/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de construir
ou adaptar os banheiros do velório municipal, de forma a torná-los acessíveis para
cadeirantes, atendendo assim às normas de acessibilidade e proporcionando
dignidade e conforto a todas as pessoas que utilizam esse serviço.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 2º TURNO:

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 13/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e
dá outras providências - LDO”.

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea “b”, o
Projeto de Lei nº 13/2024 será votado em dois turnos.
PRESIDENTE: Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES O PROJETO DE LEI Nº 13/2024 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Projeto de Decreto nº. 02/2024 – da ver./1ª Secretária Daniela
Rodrigues de Lima – a qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Sr.
Daniel Gomes de Paula.

PRESIDENTE: Em discussão.
A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito
a diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 01 de julho
de 2024.


